

信贷不能随便进入股市吗为什么

信贷是不能随便进入股市的。

首先我们都知道的是，信贷市场的资金来源主要是公众储蓄，不管是在什么时候，金融机构都要保证其能够安全运营，不能接受过高的经营风险，特别就是股市。所以信贷确实是不能够随便进入股市的。

而且，商业银行投放贷款不是为了助涨股市、刺激股市，是为了推动实体经济的增长和复苏。所以那就不更不可能进入股市了。并且，股市的涨落应该以实体经济的价值为依托，不正常的上涨和不正常的暴跌一样的危险。

那么如果信贷不能按照之前的模式进行运作，风险是巨大的，因为如果信贷通过大量的资金流入股市，流入二级市场，那么将会导致短期泡沫，导致哪怕再多的货币投放也不能形成有效的经济回馈，结果就是经济扭曲。

还有我们是否都忘了，股市的原生动力主要是靠投机。因此，只是就企业经营层面而言，无论是从债市还是股市，所获得的资金，归根到底，还是从信贷市场所分得的资金存量，虽然其来源不能视为社会公众资金，但有责任按照指定的用途，严格使用。

并且从另一个方面来讲，银行加大货币投放是政府行为，是有政策支持因素的，利润才是其次考虑的，我国的存贷利率一般在2%-3%之间，但是更多的是因为信贷的结构，相对稳定，信贷的基础，相对坚实。

贷款去炒股的人最后都是什么下场

老公的同学天2006年就开始炒股，开始投入了5万元，不到一年时间就赚了30万元。当时县城的房价每平1000元左右，30万元就能买三套两居室，那时工薪阶层每月工资也就1000元出头。

天之所以有5万元的本金，是从他老爸手里骗来的。他老爸是离休干部，节俭了一辈子，也算攒了些家底，给天买了房子结了婚，手里仅有的5万元，也被天以得了重病去北京治疗为由骗了过来。

幸运的是，天的股票投资很成功，短短一年时间就赚了30万元，这极大地鼓舞了天的士气。他买了一辆7万元的轿车，带着妻子女儿去青岛大连转了一圈。

回来后天整个人意气风发，在我们这18线小城，没去过青岛大连的人太多了，听

他讲青岛市内干净整洁，走上一天皮鞋都不会沾一点灰；坐了轮船去大连，在茫茫大海上行驶了一夜。听得我们特别羡慕，那时候我没坐过火车，也没坐过飞机，更别提大轮船了。

大家都对天佩服地五体投地，纷纷拿出家底交给天帮忙炒股，天也很豪爽地给大家打了借条，拍着胸脯说：到时即使亏损也会按二分的利息计算，不让大家吃一点亏。那次天集资了50万元。我老公比较谨慎，只拿了5万元，我嫌弃老公小家子气成不了大事，他却沉默不语。

那时候天经常趁着周末的时间约大家小聚，吃煲汤红牛泡温泉之类的，每次都是他买单。总说自己太忙了，周内每天都要盯盘复盘，分分钟就是几万元甚至几十万元的赢利亏损。

股票我们也不懂，就如听神话一样听天给我们绘制的美好钱途，那时我满心欢喜，等着年底天能给我家炒出10万元来，我就可以买一套新房子啦。

大家都满怀期待，平时见面都是聊股票的事，到2007年年底的时候，天说大家不要着急，现在股市行情特别好，等翻过年五月份，一定给大家连本带利兑现一笔可观的收益，保证每家都买一套房子（投资多的还会有一辆车）。

我埋怨老公不把握机会，生生地错过了一辆车，当时我手里攒了3万元，还想再投给天，能赚多少是多少吧，说不定3万元还能再赚3万呢，老公执意不肯，偷偷地存到了银行。

2008年1月下旬股灾来了，我们这些外行都没想到有多严重，股市嘛，涨涨跌跌很正常。2月份的时候，老公同事在市里买了房，他建议我们也买一套，说方便以后孩子在市里上学。老公找天要回5万元的投资时，天的电话总是提示关机。

开始老公也没在意，以为天有事不在家，一连联系了一周，都是关机状态。找到别的同学一打听才知道，我们的钱早都亏光了，天自己还在银行贷了30万元也亏光了，又找了社会人员借了高利贷50万元，也都亏进去了，这样算下来，天已经亏掉了近150万元。

大家一夜之间都找不到天，问天的妻子，他妻子说他俩年前就协议离婚了，天虽然把房子给了她，但房子抵押给银行了，车子天开走了。

天的妻子哭着说，天就知道整天坐到电脑前分析股票，家里油缸倒了都不扶，靠她一个人的工资养家，她不如离婚和孩子过，图个心情畅快。

天就这样人间蒸发了，至今已经14年了，再也没有人见过他的面，他的老父亲在他失踪的第二年就心脏病突发离世了。

想想天当初如果不贷款炒股，那他的亏损就不会这样大，凭着一份稳定的工作，也能够还清同学朋友的借款，错就错在，他不该找高利贷借款，他应该是亏损太多急火攻心导致的心态失衡，做出了贷款炒股的错误决定。

通过天的股票投资经历，我明白了：

不管什么时候，股票都是一个高风险的投资，更何况贷款炒股，如果无法保证赚钱，一旦持平或者亏损，不仅要承担股票的损失，还要承担银行利息，极有可能血本无归。更有甚者，像天一样，遇到股灾可能会亏得一塌糊涂，也许三年五年或者十年，甚至一辈子都翻不了身。所以，运用贷款来做股票是一个下下之策。结语

奉劝大家，股市有风险，投资需谨慎。没有金刚钻，就别揽瓷器活。凭运气赚的钱，一定会凭着实力亏出去。

用银行贷款进行炒股属于违规操作吗

用银行贷款进行炒股属于违规操作。

按照监管部门的要求，银行对贷款资金的用途是有要求的，申请人不得将贷款资金用于明令禁止的生产、经营、投资领域，借款人需要提供资金用途证明或者用途声明。

几乎所有的银行、小贷公司等金融机构，都会明令贷款流入股市，也明文规定，借款人不得用自己的贷款，拿去炒股。你铤而走险，势必做假，弄出一个虚假材料，骗取贷款。那么，银行一旦发现，拒贷是一定的，如果贷款已批复，还能收回，严重的话，还会以骗取贷款罪将你起诉到法院。

很多人为什么会贷款炒股

因为工资无法满足消费欲望，看不到希望，做生意又不会没本钱，炒股资金门槛低又方便，如果有交易天赋，躺床上都能在手机交易

贷款炒股靠不靠谱

贷款炒股当然是可以的，但前提是要市场情况好，你的技战术和心态好。

贷款炒股一般是要在牛市行情中进行，牛市行情股票总体趋势向上，价格总体向上走，大多数的股票具有大涨小回的特征，通俗的讲就是赚得多，亏得少。正常情况下，只要没有追高，不是垃圾股，即使短暂被套都可以通过时间而进行解套，甚至获利。这个时期资金量越大，获益就越多，当然是可以贷款去炒。

牛市如果没有技战术和心态作后盾，甚至比熊市还亏得多。牛市就要找强势股，就要找上升趋势的股。如果你还在寻找底部的股，或者上升中回调阶段的股票，不仅赚钱的速度慢，甚至有些股就是在底部不涨，而外面的股大涨特涨，这时候就会影响心态，甚至发生割肉的行为，结果割了就涨。

如果真正来了牛市行情，加上你的技战术能力又相当过硬，不贷款才是傻子，当然要趁这个时期迅速的扩大收益。股市有风险，是指长期股市的情况和对能力欠缺的人来说的，不要成天把它挂在嘴上，那是一种无能的表现。